

21 февраля 2024 года

Обращение руководства города Маунтин-Вью по поводу конфликта в Газе и Израиле

Маунтин-Вью, Калифорния — Городской совет Маунтин-Вью единодушен в своей поддержке наших земляков, затронутых войной между ХАМАС и Израилем, и призывает к установлению прочного мира в этом регионе.

Нас потрясла жестокость, с которой 7 октября 2023 года боевики ХАМАС убили 1200 граждан Израиля и других государств и захватили более 200 заложников. Мы не менее потрясены и опечалены последовавшей за этим войной между Израилем и ХАМАС, которая, к сожалению, унесла жизни десятков тысяч палестинцев из Газы и сделала беженцами более миллиона человек.

Мы скорбим о гибели всех невинных людей, горюем вместе с нашими земляками в Маунтин-Вью, у которых есть родные и друзья в Израиле и Газе, и безоговорочно осуждаем любые действия, подвергающие невинных людей опасности. Более того, мы присоединяемся к другим местным выборным должностным лицам и призываем заинтересованных международных акторов содействовать немедленному освобождению всех заложников, предоставлению гуманитарной помощи Газе и прекращению боевых действий, препятствующих установлению справедливого и прочного мира, который позволит израильтянам и палестинцам жить бок о бок.

Жители Маунтин-Вью имеют твёрдые и зачастую полярные мнения об этой войне и о израильско-палестинском конфликте в более широком смысле. Как правило, городские власти не занимают определенную позицию по вопросам, связанным с внешней политикой Соединённых Штатов. Однако, мы должны признать, что многие жители находятся в состоянии сильного беспокойства, обострённого этим конфликтом и вызванного тревожным ростом антисемитизма и исламофобии по всей стране и даже в наших краях.

Городской совет Маунтин-Вью остаётся приверженным идее защищать и ободрять всех жителей нашего города. Он отвергает подстрекательские и ненавистнические высказывания и поддерживает наших земляков, у которых большое горе. Маунтин-Вью – город прав человека, уважающий человеческое достоинство и равные права. Мы отвергаем исламофобию, антисемитизм и все формы дискриминации. Мы едины в борьбе с ненавистью и твёрдо придерживаемся нашего главного принципа – создания сообщества для всех. Мы призываем всех жителей проявлять сострадание и сочувствие в это непростое время.

###